



તંત્રી લેખ.....

ભારતની તાકાત બમણી થઈ

ભારતીય વાયુસેનાની તાકાત બમણી થઈ ગઈ છે. આજે એરફોર્સના પ્રથમ સી-૨૮૫ ટ્રાન્સપોર્ટ એરક્રાફ્ટને ઔપચારિક રીતે વાયુસેનામાં સામેલ કરવામાં આવ્યું હતું. રક્ષા મંત્રી રાજનાથ સિંહે ગાઝિયાબાદના હિંડન એરબેઝ પર એક સમારોહમાં આ વિમાન વાયુસેનાને સોંપ્યું. આ સાથે રાજનાથ સિંહ પણ આજે ભારત ડ્રોન શક્તિ ૨૦૨૩ ઉદ્ઘાટન કરવા જઈ રહ્યા છે.

પ્રથમ કાર્યક્રમ સી-૨૮૫ને ઔપચારિક રીતે વાયુસેનામાં સામેલ કરવાનો હતો. આ પ્લેન સ્પેનથી ૬ હજાર ૮૫૪ કિલોમીટરનું અંતર કાપીને ૨૦મી સપ્ટેમ્બરે વડોદરા પહોંચ્યું હતું. આજે આ વિમાન વડોદરાથી ઉડાન ભરીને હિંડન એરબેઝ પર પહોંચ્યું હતું. આ એરક્રાફ્ટની સૌથી ખાસ વાત એ છે કે એરક્રાફ્ટ એક કિલોમીટરથી ઓછા રનવે પરથી ટેકઓફ કરી શકે છે. જ્યારે લેન્ડિંગ માટે તેને માત્ર ૪૨૦ મીટર રનવેની જરૂર છે. આનો અર્થ એ છે કે હાલમાં વાયુસેના દુર્ગમ પહાડી વિસ્તારો અને ટાપુઓ પર પણ સીધા જ સેનિકોને ઉતારી શકશે.

આ વિમાન આત્મનિર્ભર ભારતની ઓળખ બનવા જઈ રહ્યું છે. અત્યાર સુધી આ એરક્રાફ્ટ કંપની એરબસ દ્વારા બનાવવામાં આવતી હતી પરંતુ હવે તેને ભારતમાં જ બનાવવામાં આવશે. બે વર્ષ પહેલા સરકારે ૨૧,૮૭૫ કરોડ રૂપિયામાં ૫૬ સી-૨૮૫ એરક્રાફ્ટ ખરીદવા માટે એરબસ સ્પેસ એન્ડ ડિફેન્સ કંપની સાથે કરાર કર્યો હતો. તેમાંથી ૧૬ એરક્રાફ્ટ સ્પેનથી આવવાના છે, જ્યારે ૧૭મું એરક્રાફ્ટ દેશમાં જ બનાવવામાં આવશે. આ એરક્રાફ્ટને ભારતમાં બનાવવા માટે એરબસ અને ટાટા વચ્ચે સમજૂતી થઈ છે. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ગયા વર્ષે ૩૧ ઓક્ટોબરે વડોદરાની મુલાકાત દરમિયાન આ પ્રોજેક્ટનો શિલાન્યાસ કર્યો હતો. ટાટા એડવાન્સ સિસ્ટમ લિમિટેડ દ્વારા વડોદરામાં એરબસ સાથેની ભાગીદારીમાં તૈયાર કરાયેલા સેટઅપમાં ૪૦ એરક્રાફ્ટનું ઉત્પાદન કરવામાં આવશે. જ્યારે એરબસ સ્પેનમાં તેના સેટઅપથી ભારતને ૧૬ તૈયાર એરક્રાફ્ટ સલાય કરશે. એવી અપેક્ષા છે કે વર્ષ ૨૦૨૬ સુધીમાં તમામ ૫૬ એરક્રાફ્ટ એરફોર્સને આપવામાં આવશે. નિષ્ણાતોનું માનવું છે કે આ પ્રોજેક્ટ ભારતના ઉડવાન ઉદ્યોગમાં મોટો બદલાવ લાવવા જઈ રહ્યો છે. વડાપ્રધાન મોદીએ ૩૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૨ ના રોજ ઉદ્ઘાટન કર્યું ટાટા એડવાન્સ સિસ્ટમ લિમિટેડના વડોદરા ખાતેના પ્લાન્ટમાં એરક્રાફ્ટનું ઉત્પાદન કરવામાં આવશે. ૨૦૨૬ સુધીમાં તમામ ૫૬ એરક્રાફ્ટ એરફોર્સને આપવામાં આવશે.

૨૬ સપ્ટેમ્બર, “વિશ્વ પર્યાવરણીય સ્વાસ્થ્ય દિવસ”



જળ, જંગલ, જમીન, જનાવર આ ચારેય વગર કુદરતની કવચના કરવી અશક્ય છે. જંગલ છે તો વન્ય જીવ છે. જળ છે તો જળીય જીવોનું અસ્તિત્વ છે અને આપણા માટે તો જળ એ જ જીવન છે. વિશ્વમાં સૌથી સમૃદ્ધ દેશ એ જ છે જ્યાં જળ, જંગલ, જમીન અને જનાવર પર્યાપ્ત માત્રામાં હોય. આપણો દેશ નદીઓ, જંગલ અને વન્ય જીવ માટે વિશ્વભરમાં પ્રસિદ્ધ છે. પ્રકૃતિ સુરક્ષિત રહેશે ત્યારે જ જીવન ટકી રહેશે અને પ્રકૃતિ પ્રત્યેની જાગૃક્તાના હેતુથી દર વર્ષે સપ્ટેમ્બરે “વિશ્વ પર્યાવરણીય સ્વાસ્થ્ય દિવસ” મનાવવામાં આવે છે. વધતા જતા શહેરીકરણનાં કારણે આપણે જોઈએ છીએ કે દિવસે દિવસે વૃક્ષોની સંખ્યા ઓછી થતી જાય છે. જંગલો કપાતા જાય છે જેનાથી માત્ર માછલોને જ નહીં પરંતુ વન્ય જીવોને પણ નુકસાન થઈ રહ્યું છે. જો આપણે માત્ર એટલો વિચાર કરીએ કે કોઈ આપણી પાસેથી આપણું ઘર છીનવી લે તો ?

એથી વિશેષ જેમની પાસે ખરેખર રહેઠાણની વ્યવસ્થા નથી એમને ફુટપાથ પર કે જુદા જુદા સ્થળે રૂપડી બાંધીને રહેતા આપણે જોયા છે. એમના સ્થાને ક્યારેક સ્વ ને અનુભવીને આપણે એમને માટે કરુણા અનુભવી શકતા હોઈએ છીએ. ખેર, આ તો મનુષ્ય છે જે એક એવું સંસારિક પ્રાણી છે જે બોલી શકે છે, કામ કરી શકે છે, કમાઈ શકે છે, પણ પ્રાણીઓ ! આપણે દિવસે દિવસે જંગલો કાપીને પ્રાણીઓનાં નિવાસ સ્થાન છીનવી રહ્યા છીએ, પ્રકૃતિને ઉચ્ચાહભેર નુકસાન કરી રહ્યા છીએ. હા એક વાત છે આપે એ તો જોયું જ હશે કે હમણાં હમણાં વન્ય જીવોના કોઈ ગામમાં કે શહેરમાં પ્રવેશ કરવાનાં કિસ્સા હવે પહેલા કરતા વધુ થઈ રહ્યા છે. અહીં એમ કહેવાય જાય છે વન્યજીવો એ કોઈ ગામમાં, વિસ્તારમાં ઘુસણખોરી કરી છે પરંતુ ખરી વાત તો એ છે કે મનુષ્યએ એના ઘરમાં ઘુસણખોરી કરી છે, કારણ કે વધતા જતા

આધુનિકરણની પાછળ અહીં તલી બંગલા, ઓફિસો બનાવવામાં વૃદ્ધો કાપતા જઈએ છીએ. શહેરો લંબાતા જાય છે અને ગામડાઓ એમાં વિલીન થતા જાય છે. રોજ રોજ નવા રોડ રસ્તા બનાવવામાં, ઈન્ડસ્ટ્રીલ ઉભી કરવામાં કેટકેટલાં વૃક્ષોનો ભોગ લેવાય રહ્યો છે. “વિશ્વ પ્રકૃતિ સંરક્ષણ દિવસ”નો હેતુ પ્રકૃતિમાં સંરક્ષણ માટે જરૂરી પગલાં લેવાનો છે. પ્રકૃતિમાં અસંતુલન સર્જવાને કારણે જ આપણે કુદરતી હોનારતનો સામનો કરવો પડે છે. ગ્લોબલ વોર્મિંગ, મહામારીઓ, કુદરતી આપત્તિઓ, તાપમાનનું વધવું વગેરે જેવી સમસ્યાઓ પ્રકૃતિમાં અસંતુલન સર્જવાને કારણે જ થાય છે. કુદરતનું સંવર્ધન કરવા માટે કાયમી વિવિધ ઉપાયો કરતા રહેવું જરૂરી છે. કુદરત સાથે સકારાત્મક સંબંધ ધરાવતી ટેકનિકસ થવા એ સેસરીજનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. જેમ કે, ખેતરમાં ફર્ટિલાઈઝરની જગ્યાએ જૈવિક ખાતરનો ઉપયોગ કરો.

આચાર્ય લોકેશજીએ દિલ્હીમાં શ્રી ગણેશ મહોત્સવને સંબોધિત કર્યું

દિલ્હીના ગણેશ સેવા મંડળ દ્વારા આયોજિત મુખ્ય ગણેશ મહોત્સવ પ્રસંગે વિશ્વ શાંતિ દૂત જૈન આચાર્ય લોકેશજી અને કેન્દ્રીય મંત્રી પ્રહલાદસિંહ પટેલે એકસાથે સંબોધન કર્યું હતું. આ સમારોહમાં ભારતીય સંસ્કૃતિ અને પરંપરાઓનું મહત્વ સમજાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. અહિંસા વિશ્વ ભારતી અને વિશ્વ શાંતિ કેન્દ્રના સ્થાપક આચાર્ય લોકેશજીએ ગણેશ ઉત્સવને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે સનાતન સંસ્કૃતિને નષ્ટ કરી શકે તેવા કોઈ માઈ કા લાલ પૃથ્વી પર જન્મ્યા નથી. તેમણે આદરણીય વડા પ્રધાનનો ઉલ્લેખ કર્યો અને કહ્યું કે આજે નવા સંસદભવનના પ્રથમ સંબોધનમાં તેમણે “સંવત્સરી” પર્વનું મહત્વ દર્શાવીને જૈન ધર્મનો મહિમા કર્યો હતો તેમજ આચાર્યશ્રીએ ગણેશ સેવા મંડળના સ્થાપક મહેન્દ્ર લદાખને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



ગણેશ અવરોધો દૂર કરનાર, સફળતાના દાતા છે અને તેઓ ભગવાન ગણેશને જ્ઞાન, બુદ્ધિ અને સમૃદ્ધિના પ્રતીક તરીકે જુએ છે અને તેને સમૃદ્ધિના ઉદ્દેશ સાથે ઉજવવાનું સૂચન કર્યું હતું. ધારાસભ્ય અભય વર્માએ જણાવ્યું હતું કે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગણેશ સેવા મંડળ દ્વારા ગણેશ મહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જે બદલ તેમણે તેમની સમગ્ર ટીમને અભિનંદન પાઠવી જણાવ્યું હતું કે આ તહેવારને રાષ્ટ્રીય ધાર્મિક તહેવાર તરીકે ઉજવવાની જરૂર છે. તેઓ ગણેશ મહોત્સવના સંગઠનને ભારતીય સંસ્કૃતિ અને પરંપરાઓના મહત્વને ઉજાગર કરવામાં મદદરૂપ માને છે અને તેને ખાસ કરીને બાળકો માટે મહત્વપૂર્ણ માને છે. વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ, દિલ્હી પ્રદેશના પ્રમુખ કપિલ ખન્નાએ તેમના સંબોધનમાં

ગણેશ મહોત્સવને ઐતિહાસિક અને સાંસ્કૃતિક ઉત્સવ તરીકે આગળ વધારવાની મહત્વની ભૂમિકા વિશે વાત કરી હતી. તેમણે એ પણ પ્રકાશિત કર્યું કે આ તહેવાર દ્વારા લોકો પરસ્પર સંવાદિતા, એકતા અને સામાજિક સાંસ્કૃતિક અજાયબીઓ માટે એકસાથે આવી શકે છે. આ પ્રસંગે કેન્દ્રીય મંત્રી પ્રહલાદસિંહ પટેલ અને ધારાસભ્ય અભય વર્મા સાથે ગણેશ ઉત્સવ સમિતિના સ્થાપક પ્રમુખ મહેન્દ્ર લદાખ, પ્રમુખ રાજ કાત્યાલ, કન્વીનર સચિન ગુપ્તા, મહામંત્રી આનંદ ગોયલ, દિનેશ સચદેવા, નિશાંત અગ્રવાલ, ખજાનચી લલિત ગુપ્તા, રમેશ જાજુ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આચાર્ય લોકેશજીનું શાલ અને ચિહ્ન અર્પણ કરીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રદેશ યુવા મોરચા દ્વારા પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમ ખાતે સોશિયલ મીડિયા “યુથ સમિટ” પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલજીની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં તેમજ યુવા મોરચાના પ્રમુખશ્રી ડો.પ્રશાંત કોરાટની અધ્યક્ષતામાં યોજાય



ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, હાલના સમયમાં સોશિયલ મીડિયાનું મહત્વ ખૂબ વધી રહ્યું છે. સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ થકી આજે વિશ્વના ખૂણે ખૂણે માહિતી ઝડપથી મોકલી શકાય છે. દેશના આદરણીય વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબ પણ સોશિયલ મીડિયાને ખૂબ પ્રાધાન્ય આપતા રહ્યા છે જેના કારણે દેશમાં આજે ટેકનોલોજી અને ઈન્ટરનેટનો ઉપયોગ ખૂબ જ વધી રહ્યો છે. સોશિયલ મીડિયા થકી વિકાસના કાર્યો તેમજ કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની યોજનાની માહિતી વધુમાં વધુ લોકોને પહોંચાડવામાં સરળતા રહે છે ત્યારે આજે પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમ ખાતે યુવા મોરચા દ્વારા આયોજિત “સોશિયલ મીડિયા યુથ સમિટ” નું આયોજન પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલજી અને પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રીશ્રી રત્નાકરજી, પ્રદેશના ઉપાધ્યક્ષશ્રી ગોરધનભાઈ ઝડફીયા તેમજ પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રીઓ શ્રી રજનીભાઈ પટેલ, શ્રી વિનોદભાઈ ચાવડા, સોશિયલ મીડિયાના રાષ્ટ્રીય યુવા મોરચાના કન્વીનરશ્રી કપીલ પરમારની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં તેમજ યુવા મોરચાના પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી ડો.પ્રશાંતભાઈ કોરાટની અધ્યક્ષતામાં યોજાય હતું. આ કાર્યક્રમમાં યુવા મોરચાના

મહામંત્રીશ્રીઓ શ્રી ડો.નરેશભાઈ દેસાઈ, શ્રી ઈશાનભાઈ સોની તેમજ પ્રદેશ યુવા મોરચાના પદાધિકારીશ્રીઓ, જિલ્લા-મહાનગરના પ્રમુખશ્રીઓ, પ્રભારીશ્રીઓ, મહામંત્રીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ સાંસ્કૃતિક સેલ દ્વારા યુવાનો માટે એક ગીત તૈયાર કર્યું છે જેનું લોન્ચિંગ પ્રજેદ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલજીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. પેજસમિતિના પ્રજેતા અને પક્ષને દરેક ચૂંટણીમાં ભવ્ય વિજય અપાવનાર એવા પ્રદેશ

અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલજીએ યુવા કાર્યકરોમાં ઉર્જાનો સંચારરૂપ સંબોધન કરી માર્ગદર્શન આપતા જણાવ્યું કે, યુવા મોરચાના કાર્યકરો લોકોને સાચી વાત કહેવાની ટેવ પાડે. વિરોધી પાર્ટીઓ પાસે દેશની જનતાને આપવા માટે કશું નથી તેના કારણે નેગેટીવ પ્રચાર કરતા હોય છે. આજે વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબની વધતી લોકપ્રિયતા અને વિકાસલક્ષી કાર્યોથી જનતા તેમના પર વધુ ને વધુ વિશ્વાસ મુકે છે ત્યારે કેટલીક રાજકીય પાર્ટીઓ તેમને કોસવાનું કામ કરે છે.

યુવાનો માટે પ્રદેશ સાંસ્કૃતિક સેલ દ્વારા એક ગીત તૈયાર કરાયું હતું જેનું લોન્ચિંગ પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલજીના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. વિરોધી પાર્ટીઓ પાસે દેશની જનતાને આપવા માટે કશું નથી તેના કારણે નેગેટીવ પ્રચાર કરતા હોય છે જેથી યુવા મોરચાના કાર્યકરો લોકોને સાચી હકીકતથી વાકેફ કરે. — શ્રી સી.આર.પાટીલ

કોંગ્રેસના સમયમાં પહેલા યોજના કાગળ પર બનતી ભણાચાર થતો પરંતુ આજે યોજના છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચે અને કોઈ વચોટીયો ન આવે તેની ચિંતા કરી ૧૮૦ જેટલી યોજના મોદી સરકારે બનાવી છે. — શ્રી સી.આર.પાટીલ

યુવા મોરચાના કાર્યકરો બલ કેમ્પ થકી ગુજરાતમાં ૮૦ ટકા દર્દીઓને બલ પહોંચાડવાની ખૂબ મોટી સેવા કરે છે તેનો ગર્વ છે. — શ્રી સી.આર.પાટીલ

સોશીયલ મીડિયા થકી વિરોધી રાજકીય પાર્ટીઓને કેવી રીતે જડબાતોડ જવાબ આપવામાં આવે તે અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું. યુવા મોરચાના કાર્યકરોને વિનંતી છે કે દાવાનગળની જેમ ફેલાઈ જતું જોઈએ કેમ કે આગ તો કાબુમાં આવી શકે દાવાનગળ ક્યારેય ન આવી શકે અને દાવાનગળમાં જે પણ આવે તેમાં વિરોધીઓને ભસ્મીભૂત કરવા જોઈએ.

શ્રી પાટીલજીએ વધુમાં જણાવ્યું કે, યુવા મોરચો સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી સૌથી વધુ કામ કરનાર, લોકોને ઉપયોગી

થાય તેવી વિવિધ જનકલ્યાણી યોજનાઓ બનાવનાર આપણા કમર્થ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના કામનો હિસાબ સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી લોકો સુધી પહોંચે તેની જવાબદારી યુવા કાર્યકરોએ લેવી જોઈએ. યુવા કાર્યકરોએ લેવી જોઈએ. કાર્યકરો પાસે માહિતીઓનું ખૂબ મોટું ભાણું છે. આજે વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના માર્ગદર્શનમાં કેન્દ્ર સરકાર રેલવેમાં ખૂબ મોટી ક્રાંતિ લાવ્યા છે. કોંગ્રેસની સરકારમાં એક સ્ટોપેજ મેળવવું હોય તો ખૂબ તકલીફ પડતી, નિરાશા હાથ લાગતી. વંદે

ભારત ટ્રેન અંગે કાર્યકરો સમજે અને લોકો સુધી માહિતી પહોંચાડવામાં આવે. કોંગ્રેસના સમયમાં રેલવેની મુસાફરી સૌથી કંટાળાજનક હતી. નમો એપ થકી સોશિયલ મીડિયામાં માહિતી કેવી રીતે પહોંચાડવી તે અંગે પણ માર્ગદર્શન આપ્યું. કોંગ્રેસના સમયમાં પહેલા યોજના કાગળ પર બનતી ભણાચાર થતો પરંતુ આજે યોજના છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચે અને કોઈ વચોટીયો ન આવે તેની ચિંતા કરી ૧૮૦ જેટલી યોજના મોદી સરકારે બનાવી છે. કેન્દ્ર સરકાર અને

રાજ્ય સરકાર દ્વારા જનતા માટે બનાવેલ યોજનો લાભ કેવી રીતે અપાવવો તે અંગે વિસ્તારથી માર્ગદર્શન આપ્યું. યુવા મોરચાના કાર્યકરો દ્વારા બલ કેમ્પ થકી ખૂબ મોટી સેવા લોકોની કરે છે અને આખા દેશમાં દરેક રાજ્યમાં લોહિની જરૂરીયાત છે તેમાં ગુજરાતમાં લોહિની જરૂરિયાતના ૮૦ ટકા બલ યુવા મોરચાના કાર્યકરોના કેમ્પ થકી મળી રહે છે તેનો ગર્વ છે. સોશિયલ મીડિયાના કાર્યકરો સરકારની તેમજ સંગઠનની માહિતી કેવી રીતે રજૂ કરે તે અંગે પણ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં શ્રી ડો.પ્રશાંત કોરાટે યુવા કાર્યકરોને સંબોધન કરતા જણાવ્યું કે, જેમના કુશળ નેતૃત્વમાં આજે પાર્ટી દરેક મોર્ચે વિજય બની રહી છે અને સંગઠન મજબૂત થઈ રહ્યું છે તેવા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી. આર. પાટીલજી ના માર્ગદર્શનમાં આજે યુથ સમિટનું આયોજન થયું છે. આજનો દિવસ ભારતીય જનતા પાર્ટીના દરેક કાર્યકર માટે ખૂબ મહત્વનો છે. ૨૫ સપ્ટેમ્બર એટલે પંડિત દિન દયાળ ઉપાધ્યાયની જન્મજયંતિ અને તેમના જીવનમંત્ર ને અનુસરી

પક્ષનો દરેક કાર્યકર કામ કરી રહ્યો છે. આવનાર સમયમાં યુવા મોરચાના કાર્યકરો સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી એક યોદ્ધા તરીકે કામ કરે. વૈશ્વિક નેતા અને વિકાસ પુરુષ એવા ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને કમર્થ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના નેતૃત્વની કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્યમાં શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકાર દ્વારા તૈયાર કરાયેલ વિવિધ જનહિત યોજના તેમજ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રી જે. પી નડાજીના માર્ગદર્શનમાં થયેલ સંગઠન લક્ષી કાર્યો અને રાજ્યમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી

સી. આર. પાટીલજી ના માર્ગદર્શનમાં આજે યુથ સમિટનું આયોજન થયું છે. આજનો દિવસ ભારતીય જનતા પાર્ટીના દરેક કાર્યકર માટે ખૂબ મહત્વનો છે. ૨૫ સપ્ટેમ્બર એટલે પંડિત દિન દયાળ ઉપાધ્યાયની જન્મજયંતિ અને તેમના જીવનમંત્ર ને અનુસરી

બાયોગેસ પ્લાન્ટમાંથી મેળવો, ગેસ, ખાતર અને બનાવો ગોબર સ્ટિક, બાયોગેસ પ્લાન્ટ

૧. પ્લાન્ટની નજીક પાણીનો કૂવો હોવો જોઈએ નહીં. ૨. પ્લાન્ટની નજીકમાં કોઈ ઝાડ હોવું ન જોઈએ. ૩. પ્લાન્ટની નજીક જાજરનો શોષકુવો ન હોવો જોઈએ. ૪. પ્લાન્ટ એવી જગ્યાએ ન બનાવવો જ્યાં ચોમાસામાં પાણી ભરાતું હોય. ૫. દિવસે પ્લાન્ટ પર સૂર્યનો તડકો પડતો હોય તો વધારે સારું. ૬. ગોબર ગેસ પ્લાન્ટમાં નાખવામાં આવતો રગડો એકરસ હોવો જોઈએ. (જેટલું છાણ હોય

મળે. ૨. છાણાં થાપવાની મહેનત બચે. ૩. ધૂમાડાના અને લાકડાં બાળવાના કારણે પર્યાવરણને થતા નુકસાનને અટકાવી શકાય. ૪. રાંધણ ગેસનો ખર્ચ બચે. ૫. ખેતર અને બગીચા માટે નિયમિત ખાતર મળતું રહે. સામાન્ય રીતે ઘણી ગૌશાળાઓમાં છાણમાંથી ગાયનાં લાકડાં બનાવવામાં આવે છે, પરંતુ તેનાથી છાણના બીજા ફાયદા આપણે ગુમાવીએ છીએ. તેની જગ્યાએ આ છાણમાંથી ગોબર ગેસ ઉત્પન્ન કરવામાં આવે, તો તેનાથી ગેસ તો મળે જ છે, સાથે-સાથે તેમાંથી મળતી સ્વરતીનો ઉપયોગ ખેતરમાં ખાતર તરીકે થાય છે અને છેલ્લા આઉટકમમાંથી આ ગોબર ડંડા બનાવી શકાય છે. જેનો ઉપયોગ આજકાલ ઘણાં સ્પર્શાનમાં કરવામાં આવે છે. જેથી એટલાં જંગલો કપાતાં પણ અટકાવી શકાય છે. મિતલ ખેતાણી



જીવી રહ્યો છું ભલા.

જન્મો ખાઈને હું, જીવી રહ્યો છું ભલા, કહેવી 'તી વાત પણ હોઈ સીવી રહ્યો છું ભલા. બહારોની મૌસમનો મિજાજ કેવો નિખર્યો છે, અહીં એકલતામાં જીવન વિતાવી રહ્યો છું ભલા. મારા દિલનાં ઘાવ કોઈ દેખી શક્યું નથી જો, તે છતાં દરપણ સૌને, હું બતાવી રહ્યો છું ભલા. આકાશ પણ આજે કાં નિસ્તેજ ભાસે છે? ચાંદનીના તેજથી હું મુખ છુપાવી રહ્યો છું ભલા. આવશે ક્યારેક એક વેળા એ મારા આંગણે, એ આશમાં આ દિલને જલાવી રહ્યો છું ભલા. પ્રેમમાં નિષ્ફળતા મને એટલી મોટી સાંપડી છે, દુઃખના દહાડા છે, છતાં મનને બહેલાવી રહ્યો છું ભલા. યોગેશભાઈ આર જોશી



# ભક્તિ, શક્તિ અને શ્રદ્ધાના ત્રિવેણી સંગમથી અંબાજીમાં સર્જાયો મિની મહાકુંભ...



વિશ્વ પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે ભાદરવી પૂનમના મહામેળાની હવે સોળે કળાએ જમાવટ થઈ રહી છે. લાખો પદયાત્રિકો દિવસ, રાત જય અંબે.... જય અંબે.... બોલ માડી અંબે....ના જયઘોષ સાથે અંબાજી ઉમટી રહ્યા છે. આજે મેળાના ત્રીજા દિવસે અંબાજીમાં વરસાદના અમી છાંટણા થયાં છે એની સાથે સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાત ભક્તિરસમાં ભીજાયું છે. અંબાજી જતા રસ્તાઓ પદયાત્રિકોથી

ભરચક બની રહ્યા છે. અરવલ્લીની ગિરીમાળાઓમાં જાણે નવી ચેતનાનો સંચાર થયો છે. અંબાજી જેમ જેમ નજીક આવે તેમ તેમ પદયાત્રિકોના જોમ, જુસ્સા અને ઉત્સાહમાં અનેક ઘણો વધારો થતો જાય છે. અંબાજી મંદિરનું શિખર અને ધજા જોઈ યાત્રિકોના આનંદનો કોઈ પાર રહેતો નથી. ઘણા યાત્રિકો ભાવવિભોર બની જતા તેમની આંખોમાં હર્ષના આંસુ અને મોં પર દર્શન કર્યાનો સંતોષ જોવા

મળે છે.

અંબાજી મંદિર ઉપર ધજાઓ ચડાવવાનો અવિરત પ્રવાહ જોવા મળ્યો છે. ચાચર ચોકમાં ભક્તિની ચરમ સીમાથી ભવ્ય માહોલ જોવા મળે છે. દૂર દૂરથી પદયાત્રા કરીને દિવસોથી ચાલી રહેલા માર્ગભક્તો માતાજીના દર્શન કરી ધન્ય બન્યા છે. અંબાજી મંદિર પરિસર અને રસ્તાઓ પર માતાજીના અવિરત જયઘોષથી દિવ્ય માહોલની અનુભૂતિ થાય છે.

અંબાજી ભાદરવી મહોમળો માર્ગભક્તો માટે યાદગાર સંભારણું બની રહે છે. પદયાત્રા દરમ્યાન જીવનની રોજંદી ઘટમાળ અને ઘડિયાળના કાંટે ચાલતા ભૌતિક જીવનમાંથી માણસને મુક્તિનો અહેસાસ થાય છે. પદયાત્રા દરમ્યાન યાત્રિકો પોતાનું ભૌતિક અસ્તિત્વ ભુલીને સૌની સાથે એકાકાર બની જય અંબે..... જય અંબે.....ના જય ઘોષ સાથે જ ચાલતા રહેવાનું. ના કોઈ ટેન્શન કે ના કોઈ ચિંતા. એકદમ મુક્ત, સ્વતંત્ર અને ભક્તિ રસમાં લીન બની જવાનું. ઈચ્છા થાય ત્યારે ચાલવાનું, મન થાય ત્યારે બેસીને આરામ કરવાનું અને વળી ભક્તિની મોજ આવે તો ગમે ત્યાં ગરબે ઘુમી નાચી પણ લેવાનું. જે લોકો ક્યારેય કોઈ પ્રસંગમાં ડાન્સ કરી શકતા નથી કે પોતાના ગામની માંડવડીમાં નવરાત્રિમાં ગરબે પણ નથી રમી શકતા તેવા ઘણા લોકો અત્યારે મહામેળામાં માતાજીની ભક્તિમાં ઝુમી, ગરબા રમતા

જોવા મળ્યા છે.

**કલેક્ટરશ્રી વરુણકુમાર ભરનવાલના નેતૃત્વમાં પદયાત્રિકોની સેવામાં જિલ્લા વહીવટીતંત્ર ખડેપગે**

લાખો માર્ગભક્તોની સેવા અને સુવિધાઓ માટે બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર કમ અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષશ્રી વરુણકુમાર ભરનવાલની સુચના અને માર્ગદર્શન અનુસાર સુદ્રઢ આયોજન કરીને વ્યાપક સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવવામાં આવી છે. શ્રી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ અને જિલ્લા વહીવટીતંત્રના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ મેળાની વ્યવસ્થા જાળવવામાં ખડેપગે છે. અંબાજી ખાતે અને રસ્તાઓ ઉપર રાત, દિવસ ગ્રાણ શીક્ટમાં સફાઈકર્મિઓ દ્વારા સતત સફાઈ કરવામાં આવે છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા અંબાજી ખાતે ૩ સ્થળોએ વિનામૂલ્યે ભોજનની સરસ સુવિધાનો યાત્રિકો લાભ લઈ રહ્યા છે.



૫૪ મો સાર્વજનિક ગણેશ મહોત્સવ. સેક્ટર ૨૨ રંગમેષ ખાતે ગઈકાલ ની આરતી માં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ ના પ્રભારી મુકુલ વાસનિક અને ૩ કોંગ્રેસ પ્રદેશ પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહીલ, ધારાસભ્ય શૈલેષ પરમાર, પ્રદેશ હોદદારો બિમલ શાહ, અને મહાનુભાવો ગણેશોત્સવ સમિતિ પ્રમુખ અને પૂર્વ સિનિયર પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રવક્તા નીશીત વ્યાસ ના આમંત્રણ ને માન આપી પધાર્યા હતા. સૌ સ્થાનિક કોંગ્રેસ અગ્રણીઓ પણ હાજર રહ્યા હતા તેમજ નગરજનો ના અગ્રણીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## આનંદ ઉલ્લાસભરે રંગે રંગે વાઝતે ગાજતે કિશોર ઇન્સ્ટિટ્યૂટમાં વિદ્યુનહતાની પધરામણી અને વિસર્જન

સમગ્ર ગુજરાત માં હવે ઘરે ઘરે વિદ્યુનહતા ગણેશજીની પધરામણી કરાય છે, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોની ઉજવણી કરવાની કિશોર ઇન્સ્ટિટ્યૂટની પરંપરા ના ભાગ રૂપે વિદ્યુનહતા વિનાયક બાપાની બેન્ડ વાજ, ઢોલ નગારા અને ડીજે સાથે નાચતા કુંદતા, અને ગણપતિ બાપા

મોરિયા ના ગુજરાત સાથે, કીર્તન ગાતા કિશોર ઇન્સ્ટિટ્યૂટ માં ઈકો ફેન્ડલી ગણેશ મૂર્તિની પધરામણી કરવામાં આવી છે. મહારાષ્ટ્ર પછી હવે ગુજરાત અને સમગ્ર ભારતમાં અને ભારત બહાર વસતા ભારતીયો ગણપતિ બાપાની મૂર્તિઓ લાવી આનંદ ઉત્સવ મનાવે છે, ભજન કીર્તન આરતી થી કાલાવાલા કરે છે, કિશોર ઇન્સ્ટિટ્યૂટ માં પણ એજ પ્રમાણે દરરોજ આરતી - પ્રસાદ કરી બાપાની કૃપા પ્રાપ્ત કરવા અને રીઝવવા ઉત્સવ મનાવે છે. કીડિયારા ની જેમ ખુબજ વિશાળ સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપરાંત સ્થાનિક રહીશો અનેવેપારીઓ દ્વારા ગણેશજીને વધાવ્યા હતા. ગણેશ સ્થાપન ની આટલી મોટી સંખ્યા રેકોર્ડ બ્રેક રહી છે.

આ પ્રસંગે ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ની તમામ શાખા માં વિદ્યાર્થીઓ, આસપાસના રહેવાસીઓ તેમજ વેપારી સજ્જનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કિશોર ઇન્સ્ટિટ્યૂટ માં શ્રેષ્ઠતમ શિક્ષણની સાથે સમયાંતરે વિવિધ આધ્યાત્મિક પર્વો ની ઉજવણી સાથે મનોરંજક કાર્યક્રમો, પ્રવાસ વગેરે કાબિલેદાદ બની રહે છે. સતત અભ્યાસથી માનસિક તનાવ થવાની શક્યતા નિવારી ગણેશજી ની કૃપા બની રહે તેમજ આધ્યાત્મિકતા, મનોરંજન, અને શિક્ષણ ની સમતુલા જાળવવા, તે મુખ્ય હેતુ સાથે પોઝિટિવ ઊર્જા સાથે પુનઃ શ્રેષ્ઠ કાર્યક્ષમતા સાથે અભ્યાસ માં જોડાઈ જાય છે. પાંચ દિવસ પછી એજ વિધિ સાથે મૂર્તિ ની પધરામણી કરાઈ હતી

## પેટની સફળ સર્જરી : પાટણના ડો.વી.એમ.શાહે મહિલાના પેટની સફળ સર્જરી કરી ૪.૮૦૦ કિ.ગ્રા વજનની ફાઈબ્રોડની ગાંઠ કાઢી

મેડિકલ ક્ષેત્રે ગર્ભાશયના ટાંકા વગરના ઓપરેશનની માસ્ટરી ધરાવતા અને પાટણ શહેર સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં ગાયનેકોલોજિસ્ટ તરીકે આગવી ઓળખ ઉભી કરી અનેક એવોર્ડ મેળવનાર પાટણની અવની હોસ્પિટલના ગાયનેક તબીબ ડોક્ટર વ્યોમેશ શાહ દ્વારા મહિલાઓને લગતી ગંભીર પ્રકારની સમસ્યાઓની સર્જરીઓ કરીને અનેક મહિલા દર્દીઓને નવજીવન બક્ષ્યા છે. ત્યારે ડોક્ટર વ્યોમેશ શાહ દ્વારા છેલ્લા ઘણા સમયથી પેટના દુખાવાની ફરિયાદ અનુભવતી અને પાટણ શહેરના ગાયત્રી મંદિર વિસ્તારમાં આવેલી નંદનવન સોસાયટીમાં રહેતા ૪૩ વર્ષીય વીણા બેન નાઈ નામની મહિલા ની સફળ સર્જરી કરી અંદાજિત ૪ કિલો અને ૮૦૦ ગ્રામ વજનની ગર્ભાશયની ફાઈબ્રોડ ની ગાંઠ કાઢી મહિલા ને દર્દ મુક્ત બનાવતાં મહિલા સહિત તેમના પરિવારજનોએ ડોક્ટર વ્યોમેશ શાહ અને તેમની અવની હોસ્પિટલ ના સ્ટાફ પરિવાર નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. મેડિકલ નગરી તરીકે પાટણ શહેરે આગવી ઓળખ ઉભી કરી છે



ત્યારે પાટણ શહેરમાં અનેક તબીબો દ્વારા અસંભવ સર્જરીઓને સંભવિત બનાવી અનેક દર્દીઓને નવજીવન બક્ષ્યા છે. ત્યારે ગાયનેકોલોજિસ્ટ તરીકે પાટણ શહેર સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં અને દેશ દુનિયામાં ટાંકા વગરના ગર્ભાશયના ઓપરેશનની આગવી

ટેકનીક વિકસાવનાર અવની હોસ્પિટલના ગાયનેક તબીબ અને અનેકવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં અગ્રેસર રહેલ ડો.વ્યોમેશ શાહ પાસે વિઝીટ માટે આવેલ પાટણની નંદનવન સોસાયટીમાં રહેતી અને વારાહી ખાતે ફરજ બજાવતા નાચી વીણાબેન રસીકભાઈ ઉ. વ. ૪૩ ને છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગભોસય ના ભાગે દુખાવાની તકલીફ હોય ડોક્ટર દ્વારા જરૂરી રિપોર્ટ સાથે તેઓની સોનોગ્રાફી કરાવતા મહિલાને ગભોસયની ફાઈબ્રોડ ની ગાંઠ હોવાનું જણાતાં પરિવારજનોની સંમતિથી ડો.વ્યોમેશ શાહે તેઓની સફળ સર્જરી કરી અંદાજિત ૪ કિલો ૮૦૦ ગ્રામ વજનની ગાંઠ કાઢી મહિલા ને દર્દ મુક્ત કરવામાં આવી હતી. ઓપરેશન સમયે એનેસ્થેસિયા ડો.અંબાલાલ પટેલ સહિત અવની હોસ્પિટલ નો સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. ઘણા સમયથી પેટ અને ગભોસય ના ભાગમાં દુખાવાની પીડા ભોગવી રહેલ મહિલા ની ડોક્ટર વ્યોમેશ શાહ દ્વારા સફળ સર્જરી કરી દર્દ મુક્ત બનાવતાં મહિલા દર્દી સહિત તેના પરિવારજનો એ ડોક્ટર તેમજ સ્ટાફ પરિવારનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



આજ રોજ S N ME કેમ્પસ, એનાસન ખાતે એ-વન ફાર્મસી કોલેજ, એપોલો કોલેજ ઓફ નર્સિંગ, તથા એ વન ઝેવિયર્સ ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ મા સાત દિવસ ની પધરામણી બાદ ગણેશવિસર્જન કાર્યક્રમ નુ આયોજન કરવામાં આવેલ હતુ જેમા ૧૦૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થી ઓ ઉત્સહ ભરે ભાગ લિધો. આજ રોજ સમુહ આરતી બાદ રંગે રંગે ડીજે ના તાલે ગણેશ જી ને વિદય કરવા માં આવ્ય હતા. અને આખું કેમ્પસ માં ગણપતિ બાપા મોરિયા અગલે બરસ તું જલદી આ નાં અવાજ થી ગુંજ ઉઠ્યું હતું



સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા ના ગોકુલ યુનિવર્સિટી સિદ્ધપુર મા આવેલ નવા એ.ટી.એમ. નું ઉદ્ઘાટન આજ રોજ ૨૨.૦૯.૨૦૨૩ ના રોજ શ્રી ભલવંત સિંહ રાજપૂત, એમડી તથા મેનેજમેંટ ટ્રસ્ટી (ઉદ્યોગ મંત્રી, નાગરિક ઉડયન વિભાગ, ગ્રામીણ વિકાસ, શ્રમ અને રોજગાર વિભાગ ગુજરાત રાજ્ય) અતિથિ વિશેષની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમની અધ્યક્ષતા શ્રીમતી કવિતા ઠાકુર, ગોનલ હેડ અમદાવાદ દ્વારા કરવામાં આવી. આ એટીએમ સુવિધાનો લાભ યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ તથા શિક્ષકો ને મળશે. સાથે સાથે સ્થાનિકો પણ આ સુવિધાનો લાભ લઈ શકશે. સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા ગ્રાહકોને નિરંતર નવીનતમ સુવિધાઓ આપવા માટે અગ્રેસર રહે છે. આ અવસર પર ગાંધીનગર ક્ષેત્રના રીજનલ હેડ શ્રી ચંદન જા અને સિદ્ધપુર શાખાના બ્રાંચ મેનેજર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## તા. ૧૫ ઓક્ટોબર શ્યામલ ગૌમિલ આરતી મુનગી તા. ૧૬ ઓક્ટોબર (દર્શના ગાંધી)

સંકેત ૪ રાયરડા ખાતે શેરી ગરબાનું આયોજન કરેલ છે, જેમા શેરી ગરબાની એક ગાંધી જાવા મળશે. આ કાર્યક્રમમાં ગરબા માટે જાણીતા સિંગર શ્યામલ ગૌમિલ/આરતી મુનગી અને દર્શના ગાંધી ખેલવાઓને મંત્રમુગ્ધ કરી દેશે અને આ ગરબાના પ્રેજેન્ટર તરીકે સરકાર જવેલર્સ, અને સ્પોન્સર તરીકે વસુંધા બ્લીયન ના સાથ સહકારથી ગરબાનું સુંદર આયોજન કરેલ છે. આ ગરબા



માટે જાણીતા સામાજિક સંસ્થાઓ

અને કોર્પોરેટ કંપનીઓ બહુ ભુકિંગ કરાવી શકે છે અને ભુક માય શો, ઓલ ઇવેન્ટ્સ પર તેમજ મો. નં. ૯૯૦૦૦૪૪૬૦૦ પર ભુક કરાવી શકાય છે ડેલીસે ઇવેન્ટ્સ એલ.એલ.પી એ એક યુવાનોની કંપની છે. જે સાંસ્કૃતિક ગરબા અને અન્ય કાર્યક્રમો યુવાનો માટે કરે છે, જેણે ગયા વર્ષે પણ ગરબાનું સરસ આયોજન કરેલ હતું. તે સફળ થયેલ હતુ. અને નાટ્યોત્સવ-૧, ૦ આયોજન કરેલ હતુ.



## કાલે તારીખ ૨૬/૯/૨૦૨૩ ના સાંજે ૪ કલાકે કલેક્ટર સાહેબ માં આવેદન પત્ર દ્વારા રજૂઆત

વિવાદીત જગ્યા ના મૂળ માલિક વિદેશ રહે અને મુંબઈના મુસ્લિમ બિલ્ડરો દ્વારા ગેરકાયદેસર બાંધકામગોપીપુરા સગરામપુરા ખાતે આવેલ વોર્ડ નં- ★ ૮/૬૫૩, ૬૫૪, ૬૫૫ ★ તાતવાળા મહોલ્લામાં વરસાદની સિઝનમાં લોકો બાંધકામ કરતાં બિલ્ડરો વરસાદી માહોલમાં ધીરે ધીરે કામ કરે પરંતુ કરોડોની લાલસા જગાવી કાળી કમાણી કરવાનું વિચારતા બિલ્ડરો ના વરસાદના ઈડીના ગરમી ના જુએ ફક્ત અને ફક્ત ઈન લીગલ બાંધકામ કરી સેન્ટ્રલ ગોનના અધિકારીને ખુલ્લી ચેલેન્જ ફેક્ટરી સરકારી લાઈટના થાંભલા પણ બિલ્ડરો દ્વારા કબજો કરાય તેમજ મેઈન રોડ પણ ઈટો, રેતી, સળિયા, વચ્ચે મૂકી દાદાગીરી સાથે મુંબઈના બિલ્ડરો તેમજ લોકલ બિલ્ડરો ગેરકાયદેસર રીતનું બાંધકામ અશાંતધારા એરિયામાં કરી રહ્યા છે આ જગ્યા પર જે બાંધકામ ચાલુ છે તેના પર ભાડું આતો વર્ષોથી ચાલી આવતા હતા. પરંતુ કહેવાતી ૫ લાખ ૭ લાખ ૧૫ લાખ જેવી રકમો આપી હથેળી પર બોગસ બિલ્ડરોએ ચાંદ બતાવ્યા આ બાંધકામ સંદર્ભમાં દસ્તાવેજ નોંધણી અધિકારીની પણ ગંભીર બેદરકારી સામે આવી રહી છે તેમજ આકારણી ડિપાર્ટમેન્ટ ના અધિકારી સ્થળ ઉપર માપણી કરી મેઈન રોડ પર બિલ્ડર દ્વારા કબજો કરાયેલ જગ્યા ખાલી કરાવે તો નવાઈ નહીં આવી તમામ રજૂઆતો પુરાવા સાથે કલેક્ટર શ્રી માં કરવા જઈ રહ્યા છીએ

★ સમાજ સેવક આગેવાન ★  
★ અમિત મેહતા ★ ★ ૯૩૭૬૨ ૮૦૩૯૪ ★  
★ ઉર્વાશ લિંબાચિયા ★ ★ ૯૦૩૩૫૨ ૨૩૪૩૧ ★ ★ ફિરદોશ એ. પઠાણ ★  
★ ૯૧૦૪૬૧૨ ૯૧૦ ★ સાહિલ એન. પઠાણ  
★ ૯૫૩૩૯૧૭૪૪૯ ★

## ગુજરાતીઓના ખમીર ની વાત... ગુજરાતીઓના આનંદની વાત ...

ગુજરાતીઓના ખમીર ની વાત... ગુજરાતીઓના આનંદની વાત ... ગુજરાતી જ નહીં પણ માણસ માત્ર ના ખમીરની વાત... આનંદની વાત... વર્ષા આર્ટસ દ્વારા તા ૧૪ મી રાતે પ્રબોધન ઠાકરે ઓડિટોરિયમ ભોરીવલીમાં અને ૧૬ મી રાતે દીનાનાથ મંગેશકર પરલા ખાતે ગમતીલો ગુજરાતી એક નોખા પ્રદર્શનની રજૂઆત થઈ હતી... જેમાં બોલિવૂડના પ્રસિદ્ધ કલાકારોએ શબ્દનો ગુલાલ વરસાવ્યો હતો. જાણીતા અભિનેતા હાસ્ય કલાકાર નીતન દેસાઈએ સંચાલનના માધ્યમ વડે સૌને આનંદની દુનિયાનો

યોગ કરાવ્યો હતો. વડોદરા થી ખાસ પધારેલા ધર્માચાર્ય અને કલાકાર શ્રી પંકજકુમાર ગોસ્વામીજીએ કૃષ્ણ વગર કલા અધુરી કલા વગર કૃષ્ણ અધુરા આ વાત ને કેન્દ્રમાં રાખી સૌને અલૌકિક અનુભૂતિ કરાવી હતી. મઝી ટેલેન્ટેડ બોલિવૂડના લોકપ્રિય લેખક દિગ્દર્શક સંજય છેલે એકિટિવિટી ક્રિએટિવિટીની યાત્રા કરાવતા હુમરનો ધોધ વહાવ્યો હતો. તારક મહેતા કા ઉલ્ટાચમ્પા નટુકાકા અને બાધોએટલે કે કિરણ ભટ્ટ અને તન્મય વેકરીયા એ પોતાની કેફીયત રજૂ કરી... સૌના હોહો પર ખડખડ હાસ્ય પાથરી દીધું હતું. ચિરાગ ગોહિલની નૃત્ય

સાધના, ભક્તિ ગણાત્રા ની મીઠી વાતો, મીતા મેવાડાનું કાવ્ય, ઓમ ગોહિલ, લલરે ઠક્કરની નિર્દોષ વાતો તથા રંગભૂમિના અદાકાર રમણ રાહોડ વર્ષા દેસાઈની રજૂઆત થી સહુ ડોલી ઉઠ્યા હતા અને સ્મિતા સ્વામીએ પ્રસંગ રૂપ વાતો કરી હતી... અંતે મૈથિલી શ્રોક અને અનુપ શાહ દ્વારા વિશિષ્ટ યોગદાન માટે ડોક્ટર નિમેષ મહેતાનું અને કલાકારોનું સન્માન થયું હતુ. આખો કાર્યક્રમ ઉત્સવમાં પલટાઈ ગયો હોય એવું લાગતું હતું. સાંત્વિક કાર્યક્રમ દ્વારા સમાજ સુધી સારો સંદેશ પહોંચે તે માટે વર્ષા આર્ટસ ઉત્સુક છે.